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P3: LR EIE S (FRE) (Pa)
P4: TREIE S (FRE) (Pa)
P5:R/BHIE 71 (0Pa)
P:h/\—HAEH (Pa)

S1: AN—[EREERE (m?)

S2: H/N—[EREEE (m®)

S3: H/N—EREEE (m®)

S4: hN—EREEE (m®)
S5:R/BZERERIO EHE (m”)
S6:R/BRYHEA OB O E#E (m?)
S7:R/BIEE RO EE (m?)
S8: R A I MRAERE (m?)
0 ERBE (kg/m°)

C1: R EHRERELE L )

C2: REFHFEL R T

C3: BT R (FE & L)

C4: R E & k(7 A T )

¢ KBRS

HMMEE TR

£31 1SHEEN/N\—OJRREF{E (5O B )

BEEVES HE, ERAL TRADENIRDEEYERS,

LEAI(LE) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢)

TiHEIAER) :P2=C2x p XV0"2/(2g) -+
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V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY ., POBEKLED T, IYINEAIZHDLIITPDEERHE

Al C1 C2 C3 C4 ¢ 0
(m/s) (kg/m%)
0.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8
(m?) (m?) (m? (m) (m) (m?) (m? (m?
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0 0 0 0 0 —8.3E-17
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
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(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 0.0 0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00 0.0
FEALAER | 17 03 6,394 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0
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HEHEEA| 00 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HRA 26 13 11,619 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0.0
MEER| 32 5.2 11,889 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
A 2.1 47 10,604 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 00 0.0
BEAER | 25 48 13,097 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0.0
i) 32 52 14,545 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0
HEEAER | 15 1.2 5,535 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00 0.0
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/JI—'=ﬁ J E Ifl E
il 9/9 ~ 9/15|9/16 ~ 9/22|9/23 ~ 9/29(9/30 ~ 10/6]|10/7 ~ 10/13[10/14 ~ 10/20|10/21 RREAF (M) | IR | REREMmSI/h)
’@Fa?ﬁ)ii 1,375,801 1,137,776 2,075,196 1,460,608 1,495,514 1,691,102 276,442 9,512,439 1,032 9217
M E BRICER 8

&1 1 SRERH/N\—ORBHEFTME BHOHBH)

B

ERRHEFNERE, BERNNEE., BEEEGENSHETRD S,

sHEH
10A318 dLdLdE 09m/s

e

P4
V6(P6=0)

T_[l

Vi—>
S1
P1 P
. BFFRE
S9 S7
(€350 (FEEERE)

e

VO

TS4

—)V2

S2

P2

S6
(KA D)

P5

HiN—
(:ZmEE)

V5T S8 (h I —E/ I
® 300 x 8RR X 64X /BT + 1m#A)

VO:
cHN—
V2:
HN—
V4.
V5:
V6:

Vi1

V3

V7:
P1:
P2:
P3:

P4:
P5:
:R/BNIE 71 (0Pa)

P6

SSER (m/s)
TR AELE (m/s)
HN—FREARE(m/s)
TR AELE (m/s)
AN—FREARRE(m/s)
HA—FR B ARE (m/s)
=GR ARE (m/s)
HERRE (m/s)
LRAIE RN FER) (Pa)
THREAIEN ALRE) (Pa)
LFRBIE SN (FER) (Pa)
THREIE D (FERE) (Pa)
LEEH(Pa)

P://3—AE 5 (Pa)

S1

S5

0
C1

HN—ERIEE (m?)
S2:
S3:
S4:
‘R/BZERBADEE (M%)
S6:
S7:
S8:
S9:
RSB (ke/m°)

: BE FHREEE R L AD
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&1 1 SRERHN\—ORBFERFTME FHOHBH)

RiEZVETHE, LA TREIDEAIK 530)&3‘:)") El5%,

EFRBAIALR) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) -

THRAI(dERE) :P2=C2x o XV0"2/(2g) =+
LA (FER) :P3=C3 % p XV0°2/(2g) ==+
TiFEI(FR) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) *++
L& :P5=C5X p XV0°2/(2g) ==~

RNIEZP. [EEEOERGERE S £T5E
P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xXV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ x o XV572/(2g)
P6-P=¢ x p XV672/(2g)

ZRREAZEDTRNSURK(E

= (1)
(2)
(3)
(4)
(5)

-+ (6)
e (7)
T ¢))
-+ (9)
== (10)
= (11)

(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+54)+V5 X S8) X 3600

EDERDOEZENYIETHE

Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600-(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6% (6), (7), (8), (9), (10), (M1 )RKIZKY. POBEHKLZDOT.IYIAEOIZHE LS

POEZRAET S
Vo 03] C2 C3 C4 C5 ¢ 1%
(m/s) (kg/m%)
091 080 | -050 | 010 | -050 | -0.40 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
(m?) (m?) (m?) (m) (m?) (m?) (m?) (m? (m)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 4.32 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.040943 | -0.02559 | 0.005118 { -0.02559 | -0.02047 0 -0.02013
\2l V2 V3 V4 V5 V6 \Z Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.999 0.299 0.642 0.299 0.074 0.573 0.000 0.00
IN OuUT IN ouUT OUT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: Fit
HREE 4917 m/h
HRo7UERE 0 m’/h
mEE 4917 m%h
e BB EIREE 10
= = \— D HgEs
Y LY =7
SEZ1 15 \—D &1 (57 B
25 / )= f =]
C@/ﬁ/?@iulmﬁ ( 15”)
10A29H 108308 10A318 11A18 11828 11438 11848
8- BFRE | REE BE B A RRE )k B H miRE BE BEf REE | A& BR | RARE | RE BEF mEE | AR B | imARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 22 55 1,467 1.9 55 1,245 18 57 1,207 21 1.7 18 42 15 23 1.4 42
LR | 1.9 12 7,674 1.6 1.2 6,480 1.7 35 6,953 1.7 42 22 28 1.9 6.3 1.9 43
AR 1. 03 4,874 1.2 03 5,687 11 0.7 4974 15 038 1.2 35 1.6 15 1.0 12
JEALER [ 00 0.0 0 15 0.0 7,799 0.9 0.3 4917 0.0 0.0 1.6 25 20 038 1.2 13
& 00 0.0 0 0.0 0.0 0 1.4 0.0 7,656 1.8 0.2 2.1 05 2.0 0.2 1.2 15
JtdbEE | 23 05 21,137 0.0 05 ] 20 00 18,384 07 03 20 0.2 29 07 23 02
ElA:9::8 22 08 22,898 07 08 7,156 22 0.2 22,404 0.0 0.0 1.3 0.2 36 30 28 25
HALEE | 21 22 22,444 0.0 22 0 22 0.0 23,675 28 0.2 18 15 28 1.7 28 12
HE 23 13 20,724 13 13 12,080 0.0 10 0 20 08 19 28 22 15 22 15
HEEE | 20 1.0 21,418 21 10 22,120 00 10 0 23 03 18 07 20 07 21 12
ARA 19 07 19,423 25 07 25935 0.0 45 0 1.6 05 22 0.3 1.6 03 21 1.0
HERA | 06 02 5,595 42 0.2 39,165 0.0 0.2 0 0.0 0.0 25 1.0 1.6 05 1.6 08
MR 1.0 02 5,297 37 02 19,531 24 13 12,712 1.0 0.2 19 1.0 1.9 03 17 05
HEER | 15 13 7,933 29 13 15,463 18 13 9,828 0.0 0.0 23 07 1.9 08 1.9 07
(L) 14 18 6,415 22 18 10,255 1.9 18 8,820 1.3 05 22 03 18 1.3 09 07
PR | 15 53 6,143 14 5.3 5571 1.1 22 4,496 22 338 1.7 17 1.7 20 1.1 0.8
" ’:%mi')% 215,840 156,691 95,827 0 ] 0 0
= N =Nz b2 =TIl = |—=
1675 B DT IIERND SREBRZFIE DK DICFHH T B,
I /%E (=] E
STMHARY | 10/22  ~  10/28|10/29 ~  10/31 RREBEEH(M3) | FHEX RN | RWEIEmM3I/h)
EFE?:E?E 1,974,552 468,358 2,442910 240 10,179
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V2: H/A—AFEH AEIRE (m/s)
V3: h/\—RFEH AEZE (m/s)
V4: h\—RFEHE AEZE (m/s)
V5: h/N\—RFEHE AEZE (m/s)
P:hH/N\—REH (Pa)

P1: EFREIE A ALRA) (Pa)
P2: FTHREIE A (ALRA) (Pa)
P3: LFRBEIE A (FERA) (Pa)
P4: FHRBIE A (FRA) (Pa)
P5:R/BAIE 71 (0Pa)

S1: 7\ — 4RI EE (m?)

S2: A/ \— AR EE (m”

S3: A/ \— AR EE (m”

S4: h/\— AR EHE (m”

S5: BB KBS ERERE (m?)
0 ZEREFE (ke/m°)

C1: BE k(AL & L8

C2: REFRE (L A T

C3: A E R k(7 & LA

C4: BT R (FE R T8
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£52 ASHRMEEH LAN/ N \—0jREEF

REEVES HE. LRAL TRADENFRDESYEGS,
ERBIGELR) :P1=C1 X p xV0°2/(2g) *++(1)
T (dLR) :P2=C2 % p X V0"2/(2g) -+-(2)

EifAE (FER) :P3=C3 % p XV0"2/(2g) +++(3)
TREI(FR) :P4=C4x p xV0°2/(2g) *++(4)

HNEZP. [EREESOENGREE S LTHE

P1-P=¢ x p X V172/(2g) ~++(5)
P-P2=¢ x p xV272/(2g) ~--(6)
P3-P=¢ X p X V372/(2¢) == (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) =+ (9)

ERRHAEDTANSVRAK I
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X $2) X 3600

EDEBEDDEEIYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X §4+V5 X §5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V51 (5), (6), (7), (8), (NRIckY. POBFAED T, IYIAERAIZHSELSIC

POEZRAES S
Vo C1 C2 C3 C4 I3 o)
(m/s) (kg/m®)
1.78 0.80 —0.50 0.10 —0.50 2.00 1.20
S S2 S3 S4 S5
(m) (m) (m?) (m) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 400
P1 P2 P3 P2 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.155769 [ -0.09736 | 0.019471 { -0.09736 0 -0.00067
"l V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.13 0.89 0.41 0.89 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  HRA
OUT: ittt
Mz

4,037 m*/h

HMEE IREE
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£52 4ASHIRHERELRAD/N\—0REEF

PECEDREETHD (—HD
10878 10A8H

AR B | RARE | RAE BR | REmE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)

i) 15 5.8 4,154 1.7 83 4,566
FELER 21 12 4,738 20 38 4,632
ki) 12 4.0 2,782 14 13 3,094
El sl dvicp ) 21 33 4777 18 10 4,037
1A 24 0.8 7,608 1.6 0.2 5,030
El(ay:: 29 0.8 6,610 23 05 5,282

ElA-: ) 32 1.7 7,245 26 15 5,804
RALREA 22 23 4,916 27 23 6,036
A 19 13 5,062 20 13 5,368
RERE 1.6 08 3,546 21 08 4,624
[ 14 05 3,067 20 08 4,444
FRRE 13 08 2,999 18 0.7 3,973
FA 0.0 0.0 0 1.6 05 4,903
HmEER 11 02 2,462 13 05 2,984
[aFi)E 14 0.2 3,142 1.6 0.2 3,591
FEREER 1.1 02 2,469 1.0 0.2 2,245

1673 B DIFEEERD OWREZFEDX DICFHIE T D,

nRRESEE

Bl 92 ~ 9/8|9/9 ~ 9/15]|9/16 ~ 9/22 [9/23 ~ 9/29(9/30 ~ 10/6 |10/7 ~ 10/8| WHEAFMI) | FHEFKHE(N) | KEEmMI/h)

ﬂFE?ﬁ;)EE 888,695 773,556 711,840 1,116,924 791,723 219,806 4,502,543 888 5,070

R




